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 يکسَ سبص ًين هَج کٌتشل ضذُ-1-1

 ثذٍى ديَد ّشصگشد(الف

 

 :ضشط سٍضي ضذى ديَد

Vak>0 

Vi>0 

D:on     Vi=Vo 

Vi<0 

D:off    Vo=0 

ٍسٍدي ثب خشٍجي ثشاثش صهبى ٍغل 

است ٍٍلتي ديئذ خبهَش هي ضَد 

  ٍايي تيضيخشٍجي غفش هي ضَد 
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 .ثِ دليل ٍجَد سلف جشيبى ٌَّص دس خَد ًگِ داضتِ است 

 

 :پيطٌْبد ثشاي اص ثيي ثشدى ايي اثش

 استفبدُ اص ديَد ّشصگشد

 (توشيي)ثب ديَد ّشصگشد (ة
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 ضکل هَج خشٍجي کِ ثب ديَد ّشصگشد هي ثبضذ

 

 

 

 دسجα;30ِيکسَ سبص ًين هَج کٌتشل ضذُ  -1-2

ضشط 

 :ضذى تشيستَسسٍضي 

Vak>0 

Ig>0 

Vi>0,Ig>0:Vo=Vi 

 

 

L=50mH 

R=62Ω 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


